

人人奋勇争先 出彩技能河南



关于濮阳市城区道路两侧停车位施划的通告

为巩固我市全国文明城市创建成果,提高城市品位,维护城市形象,规范机动车停放秩序,营造安全畅通、文明有序的道路交通环境,按照《河南省道路交通安全条例》第十八条之规定,结合我市道路实际,拟于2023年4月27日至5月30日,分段对帝丘路(胜利东路—建设东路)、黄河路(濮上路—东环路)、建设路(濮上路—大庆中路)、金堤中路(卫都大街—建设中路)、京开大道(五一路—中原中路)、昆吾中路(胜利中路—建设中路)、历山路(卫都大街—中原中路)、丽都路(黄河东路—濮阳贸易城)、濮上路(中原中路—石化中路)、石化路(开州中路—长庆中路)、五一路(马颊河中路—长庆中路)、中原路(濮上路—京开大道)、开州路(步道)(站前路—五一一路)、胜利路(步道)(濮上路—长庆路)、黄河路(步道)(昆吾路—京开大道)、胜利路(濮上路—京开大道)、盘锦路(胜利东路—苏北路)、胜利东路(长庆中路—盘锦路)、天街(任丘路—黄河东路)、文化路(黄河东路—苏北路)、文明路(任丘路—胜利东路)、中原路(长庆中路—东濮路)、澧水路(卫都大街—五一一路)、开州中路(卫都大街—五一一路)、昆吾路(绿城路—五一一路)、站前路(开州南路—京开大道)、振兴路(卫都大街—五一一路)、锦绣路(苏北路—四季花城)两侧道路停车位进行清除和重新施划,请广大市民和车主避开划线施工区域,选择适宜位置停车。停车位施划期间给您带来的不便敬请谅解!

特此通告
濮阳市公安局
交通警察支队
濮阳城市发展投资集团有限公司
2023年4月27日

声明

▲ 编号为 T411299816,姓名为张语涵,出生日期为2019年12月13日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。
▲ 编号为 R410391134,姓名为胡明博,出生日期为2017年8月3日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。



■ 赛事花絮

比赛之前先谢师

“同学们,平时谁和你们在一起训练的时间最长?对,是教练。他们和你们非亲非故,却愿意牺牲自己的时间陪你们训练。现在要上场比赛了,能不能给教练一个拥抱,向他们表示感谢?”

4月25日,在河南省第二届职业技能大赛主赛场,瓷砖贴面项目比赛前,随着一位女士富有激情的动员,参赛选手纷纷走到教练前,给教练一个大大的拥抱。

动员参赛选手和教练拥抱的,是当值裁判李文雁。在河南省首届职业技能大赛上,她也担任了裁判。李文雁说,她之所以要这么做,有几个原因:第一,大赛前选手们肯定精神紧张,通过这样的方式可以帮选手们放松一下心情。第二,瓷砖贴面项目是一个世赛项目,世赛项目有这样一个环节,可以让选手们提前感受一下。第三,想通过这种方式,让选手们知道感恩,培养他们良好的品质。

作为一位有经验的裁判长,不得不说,李文雁让人敬佩。
本报记者 袁冰洁

你志愿起来真好看

大赛如火如荼,有一群“蓝白相间”的身影活跃在河南省第二届职业技能大赛各赛场内外。他们是谁?当然是可爱又敬业的志愿者们。

他们从清晨的第一缕阳光伊始,比参赛选手更早到达赛场,直到踏着灯光离开,随处都能听见他们的声音,他们志愿服务的样子真美!

“G区一直朝前走,第8个棚子就是”“医疗点在刚进大门的右手边”“洗手间在赛区北边”……这群可爱的志愿者们做起指引来如数家珍,赛区布局、餐饮分布等,只要有需要,志愿者们随时提供服务。

4月下旬的濮阳,赛场外已是烈日炎炎,虽然毫无遮挡,但他们依然坚守岗位,提供专业的指引。承担大赛志愿服务的濮阳职业技术学院的志愿者孙姿晗说:“一来赛场特别亲切,希望我的指引服务能让参赛选手和观众少走弯路,快速得到帮助。”

据了解,大赛组委会从濮阳职业技术学院、濮阳石油化工职业技术学院、濮阳技师学院等4所院校,通过招募、选拔的方式,组建了4支800多人参与的青年志愿服务队,这其中,有相当一部分学生是不折不扣的“05后”。为确保志愿服务优质高效,还邀请讲师从志愿服务内涵、基本礼仪、形象形体、队列队形、安全意识等方面,对志愿者进行了全方位的讲解和集中培训。
本报记者 岳彩寒



往届是教练 今年是选手

今年,蔡广松如愿以偿,作为一名选手站在了省第二届职业技能大赛的赛场上,他真切地感受到从理论到实践的过程并没有那么简单。“这个项目的比赛从开始琢磨都已经费尽心思,因为涉及的书面文件很多,整个工序的详尽程度和现实应用场景很靠近,细节一点也不能落下。而且从理论上讲,书本上选的总是一种最标准、最优的方法,但在比赛过程中,为了适应比赛节奏和环境,很多国赛选手都在创新各种各样的方法,这些灵活小技巧的应用有时就是灵光一现。”蔡广松表示,这次大赛经历,让他受到许多启发,有了很多收获,对他接下来深入开展专业教学研究和探索是一种极大的促进。

“信息网络布线技术构建了所有通信网络的基础设施,是我们国家网络的基础。把它学好、用好、教好,是我们作为专业教师的责任和使命。回去后,我要以赛促学、以赛促教、以赛促改,积极推动专业教学质量提升,下一届带着学生继续来参赛。”蔡广松说。
本报记者 樊欣欣

就在毫厘之间

算,误差超过1.5毫米,这个点位就不得分;误差在1到1.5毫米,扣0.5分;误差在0.5到1毫米,扣0.2分……”车身修理项目裁判员黄金来说,车身修理技师相当于汽车的骨科医生,必须要有极致的精细度,才能完成对汽车的完美修复。

据了解,本次比赛中,汽车喷漆和车身修理两个项目严格对标世界技能大赛的比赛标准,对选手的各项要求更加严格。汽车喷漆环节总分为100分,评分标准细化到0.1,精确量化选手对细节的把控能力。该项目裁判长管世帅说:“要想攀登技能之巅,选手们不但要有良好的技能基本功,还要有坚定的理想和信念。只有树立远大的理想目标,保持追求极致、精益求精的精神,才能在技能报国的路上勇攀高峰。”
本报记者 张岚岚

看全媒体大咖如何玩转流量密码

仅凭一台电脑、一套设备如何玩转千万流量?在河南省第二届职业技能大赛全媒体运营师(省赛精选)赛项现场,来自全省各地的30多名全媒体运营大咖齐聚一堂,展开了一场信息与流量的争夺战。

全媒体运营赛项包含创建全矩阵发布渠道、数字内容制作、数字直播操作等内容,要求每个参赛选手既能写出抓人眼球的文案,又能做出制作精美的H5作品,还要熟练掌握直播的流程和技巧。拿到命题,参赛选手们随即投入紧张的比赛中,根据流程要求,发挥各自所长,选择自己擅长的领域和形式,游刃有余地利用各种媒介技术和渠道,采用数据分析、创意策划等方式,对信息进行加工、匹配、分发、传播、反馈。

在几小时的规定时间内,各位选手就创作出了成熟的全媒体作品,各具特色的展示形式更是思维碰撞、创意迸发,呈现出了百花齐放的宣传效果,也让更多的人认识了全媒体作品产生的整个过程,感受到了全媒体的魅力。
本报记者 刘阳

每分每秒都在拼实力

4月26日,在河南省第二届职业技能大赛分赛区濮阳技师学院,网络系统管理(国赛精选)比赛已进入第二天。赛场里,空气中传递着紧张的气息,来自全省的34名选手分三组在这里鏖战。记者了解到,本赛项参赛选手年龄从17岁到52岁,既有学生,也有来自企业和工厂一线的技术工人。

本次竞赛共分数据中心网络搭建、Windows网络服务配置、Linux网络服务配置3个模块,竞赛时间共三天,竞赛总时长300分钟。竞赛内容多,比赛时间长,对选手个人的技术水平提出了更高、更全面的挑战。据网络系统管理赛项裁判员介绍,该赛项主要考查参赛选手在企业真实项目环境下进行网络规划与实施、配置网络设备的基础信息、搭建网络与部署信息化系统的方案、搭建移动互联网与实现无线网络优化、实施出口安全防护与远程接入、搭建网络服务与配置企业应用等信息化全融合领域的核
本报记者 吴丹

